



SJ澳門開騷扮《太陽的後裔》

厲旭下月入伍 跪別粉絲

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）韓國男子組合 Super Junior (SJ) 前晚假澳門新濠影滙綜藝館舉行粉絲見面會，雖然強仁因醉駕停工缺席，但隊長利特、希澈、藝聲、圭賢及厲旭表現落力，大唱hit歌，下台與粉絲握手，又搞笑地重演《太陽的後裔》中晉久和金智媛的片段，下月入伍的厲旭更行大禮跪別，令整個活動有笑有淚。

■ SJ 扮可愛 愛採粉絲。

■ SJ 現身台下，粉絲表 現瘋狂。 陳敏娜攝



■ 厲旭突然與粉絲頭貼頭，令粉絲甚驚訝。



■ 厲旭顯示寫給港迷的信。 陳敏娜攝

見面會於前晚8時15分開始，希澈和厲旭、利特和圭賢分成兩組在台下左右兩旁現身，走近觀眾席握手，藝聲則單拖在台上現身，帶來《MAGIC》和《Alright》後，5子打招呼時，用廣東話說出「我好掛住大家」和「我好愛大家」，又希望粉絲將煩惱和傷心事拋諸腦後，好好享受這晚。

利特 圭賢捱耳光叫痛

及後，5子分享近況後，則大玩遊戲。其間，藝聲抽中要跳女團舞，但他自爆不懂得跳，希澈被哄救駕，大跳Red Velvet、I.O.I和GFriend的舞蹈，博得不少掌聲；利特抽中40秒內吃完杏仁餅兼吹口哨，他試吹口哨時卻噴到滿地餅乾，事後他要拿毛巾抹地；厲旭則在唱歌任務中清唱了側田的《命硬》。在重演《太陽的後裔》中晉久和金智媛在機場離別環節中，希澈和利特，以及圭賢和厲旭分別扮演救援CP，其間扮晉久的利特和圭賢慘被隊友搗了多記耳光，他們不斷叫痛，場面搞笑。

之後，藝聲solo演唱歌曲《Open the Door》，分隊K.R.

Y則帶來《SKY + Believe》組曲。完騷前，5子發表感言，下月入伍的厲旭數度謂感到很幸福，表示會想念大家，又問大家會否等他；圭賢透露想讓大家見到其型仔的一面而特意留長了頭髮，又謂今後10年會為成一個好歌手而努力；希澈則自爆有點想哭，但從隊友和粉絲身上得到力量，直言：「不會成為令粉絲感到羞恥的SJ。」最後，5子以《Devil》結束見面會，厲旭臨走前更行大禮跪別粉絲。

厲旭想同女友深吻

利特、希澈、藝聲和圭賢前晚見面會後已返韓，厲旭昨日則單拖現身銅鑼灣舉行簽名會，吸引近千名粉絲圍觀。席間玩遊戲時，他大方向粉絲送抱，還與粉絲頭貼頭，又與粉絲共戴一條頸巾。他表示都想來港舉行個人演唱會，還即時清唱了一小段側田的《命硬》。雖然他指廣東話很難，但仍用廣東話讀出一封寫給粉絲的信，叫粉絲不用擔心他，要笑多些，他會與隊友們再來港見大家。之後，他接受傳媒訪問時被問到入伍前一天想做什麼，他自爆沒有女友，但如果有，想同女友來個深吻。

吳啟華度期返港幫無綫打仗

香港文匯報訊（記者 吳文釗）由吳啟華、蔡思貝、李施嬅與賴慰玲演出的無綫新劇《純熟意外》昨日到商場宣傳，低胸短褲騷長腿的思貝最為搶鏡，連戲中與她有親熱戲的黎諾懿也笑言不敢直視。正在內地拍劇的吳啟華，表示知道《純》劇提前出街，要度期返港宣傳，他說：「監製跟我講要打仗，我覺得7月的檔期較好，因為學生現在要考試，但公司看得起我們都會做。」對於《爸B有話兒》再三延遲，啟華相信公司的決定，會留一個更好的檔期給他們。至於外購劇《琅琊榜》收視不振只有17點，啟華不擔心新劇會被拖累，說道：「現在科技發達，觀眾都可以在網上看，我媽咪是追劇迷也很少在電視機前

看，始終網上看較自由和沒有廣告。」

蔡思貝與黎諾懿有親熱戲

蔡思貝謙稱自己性感打扮是型格造型，問到《純》劇用來「打仗」，她笑道：「是嗎？那我要裝定盔甲帶定架生，希望大家會用心欣賞這套劇，因為有些劇情錯過了就會看不明，所以要每集追。」劇中與黎諾懿有親熱戲的思貝，表示事前不用問准男友，她說：「不如問黎諾懿要不要向老婆請示，其實他教曉我很多像個前輩，與他拍親熱戲反而令我覺得害羞。」賴慰玲一改以往做學生妹的形象，在劇中會飾演硬朗的女警。對於早前黃秋生、鄭嘉穎也點名讚她演技，更令嘉穎與高層曾勵珍有

拗撬，賴慰玲表示自己不在場不知事件，但有兩位前輩讚賞感榮幸，她說：「在電視界我仍是新人，讀我等於提攜我，所以都幾興奮，其他事就不是我的管轄範圍。」



■ 蔡思貝騷性感，黎諾懿笑言不敢直視。



■ 吳啟華與李施嬅吃東西。



陳嘉桓找私隱度高地方曬背

吳千語自薦任選美評審

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳千語、何傲兒、蘇麗珊、名模姚書軼、郭偉亮(Eric Kwok)及導演火火，昨日出席ViuTV首個實況選美節目《美選D.n.A》招募發佈會，參加者不設年齡或背景限制。自言喜歡睇女仔的吳千語，表示會自薦擔任評審。她表示贊成全民選，自己的評審準則是要有愛心及做好事，而她心目中的女神是荷里活性感女星Scarlett Johansson，雖然她的樣子予人好性感的感覺，所演的角色又很誘人，但睇她訪問時又好爽朗，外表反而沒所謂，像英國靚聲天后Adele身形都豐滿。比賽以真人騷形式進行，千語認為這可讓觀眾看到佳麗真實的一面。問到可想過參加選美？千語說：「細個時親戚叫過我大個去選美，但我從來冇諗過參加。」談到有報章指她與男友林峯家人飯局，但卻與林峯父母零交流，反而跟另一位同行的白髮親戚有傾偈，

千語說：「其實成日一齊食飯，白髮那個係我親戚，因為好少見，同佢步伐又差唔多，所以傾多些。」

選美過來人何傲兒，被問到會否再參加選美？她說：「我無乜所謂，咁有信心？」輸了又點，我接受到輸，我當玩，其實我07年選完港姐第二年已經想重賽，邊度跌邊度起返身，不過今年未準備修身，留返下年。」她又稱期待這個選美節目的真人騷，覺得背後真實性格最好睇，而且女仔圍埋一定有事發生。她自爆當年選美因為只得十八歲，被人蝦都不知，不過這個人已不在娛樂圈。問到她如何被人蝦？她說：「那個人成日帶好多零食請人食，但又話自己食飽了，我就係咁食，搞到水腫，壓力又大到沒月經。」問到她可會推薦家姐何傲兒參加？她說：「都會說服下，但反而想推薦身邊的凍齡美女。」



■ 吳千語表示心中女神是荷里活性感女星Scarlett Johansson。

代表TVB赴巴西

陳百祥任火炬傳遞手

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳百祥(叻哥)昨日聯同朱千雪、劉佩玥(Moon)及鄧佩儀等，到油塘出席《2016年，約奧運會 全城迎奧運》活動，將代表TVB到巴西擔任火炬傳遞手的叻哥，表示首次擔任火炬手，是個人最高榮譽。

阿Moon近日盛傳主動追求黃宗澤，她否認女追男：「我有睇過報道，但今次連一笑置之個笑都費事，完全生安白造，朋友傳過報道我睇，我都無睇，都無hard feeling，因為係假。」問到是否和對方玩得熟才有此傳聞？阿Moon指與黃宗澤、張繼聰、蕭正楠及公司同事有一個群組，大家私下關係好好，都會一齊飲嘢，但就沒有和黃宗澤私下單獨聚會。問到見到黃宗澤會否尷尬，她表示：「當然唔會尷尬，戲裡戲外我們都叫佢大佬，佢好錫我們又會教我

們，好感恩有呢個朋友。」現正放假的朱千雪，直言想親身去巴西睇奧運，自己未去過巴西，亦唔識當地語言，所以和公司去較安全，但未收到公司通知。



■ 陳百祥表示首次擔任火炬手，是個人最高榮譽。

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳嘉桓(Rose)、Super Girls、陳詩欣、郭思琳等昨早出席跑步活動，熱愛運動的Rose經常不慎把膚色曬得不均勻，問她有否膽量解下比堅尼帶曬背，她謂：「要找一個私隱度高的地方，或者在荒島的無人地方，要讓整個人放鬆才可以，以前會好驚狗仔隊，現在普通人影一張相都可以達到同一功效，所以小心為上。」說到其弟早前有輕生念頭，她透露弟弟現時情緒已調整過來，也嘗試應以各種方法和他溝通，自己本身好有正能量，但就影響不到他。

組合Super Girls都有參加過馬拉松10k賽的經驗，她們回想當中趣事，成員Cheronna表示最想試吓五個成員一齊出外到不同地區或地區跑馬拉松，自己試過到上海比賽，可以欣賞沿途景色，而Yanny聽聞日本的馬拉松賽，每跑到一個站，就有當地的生果吃。